

ROMÂNIA
JUDE UL OLT
CONSILIUL LOCAL AL
MUNICIPIULUI CARACAL

PROCES-VERBAL

Încheiat ast zi 29.06.2015 la edin a ordinar a Consiliului local

edin a a fost deschis de secretarul municipiului Caracal, R descu Viorel Emil, care a f cut prezen a, ar tând c sunt prezeni toti cei 19 consilieri locali ale i.

Având în vedere prevederile art. 40 alin.1 din Legea 215/2001 secretarul municipiului arat c edin a se poate desf ursa în condi ii legale având în vedere num rul consilierilor prezeni. edin a a fost convocat de Primarul municipiului Caracal prin adresa nr. 128/26.06.2015 în baza Dispozi iei nr. 910/26.06.2015.

Ca pre edinte de edin a fost propus d-nul consilier St nescu Viorel Octavian, propunerea fiind aprobat în unanimitate.

D-nul Secretar supune spre aprobare procesul verbal de la edin a ordinar din 28.05.2015 care este aprobat în unanimitate.

Pre edintele de edin d cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi.

D-nul Primar, d citire ordinei de zi, care este supus la vot i aprobat în unanimitate.

Se trece la discutarea ordinei de zi.

1.Proiectul de hot râre nr.123/25.06.2015 referitor la trecerea din domeniul public al municipiului Caracal i administrarea Consiliului Local al municipiului Caracal în domeniul public al Jude ului Olt i administrarea Consiliului Jude ean Olt, a imobilului - teren în suprafa de 1275 mp situat în Caracal, str. Plevnei nr. 36 B, jud. Olt este prezentat de d-nul consilier Bondrescu Ion Lucian i d-nul consilier Stanciu C t lin care arat c proiectul de hot râre a primit aviz favorabil în comisiile de specialitate.

Supus la vot, proiectul de hot râre este aprobat în unanimitate.

2.Proiectul de hot râre nr.124/25.06.2015 referitor la aprobarea drepturilor b ne ti aferente cadrelor didactice i a personalului didactic auxiliar care solicit decontarea cheltuielilor de deplasare din localitatea de re edin la locul de munc i de la locul de munc în localitatea de re edin , pentru luna MAI 2015 este prezentat de d-nul consilier Dimulescu Virgiliu Dan i d-nul consilier Ionescu Dan Valentin care arat c proiectul de hot râre a primit aviz favorabil în comisiile de specialitate.

Supus la vot, proiectul de hot râre este aprobat în unanimitate.

3.Proiectul de hot râre nr.125/25.06.2015 referitor la aplicarea prevederilor H.C.L. Caracal nr. 39/26.05.1999 referitoare la stabilirea cantit ii de gunoi care se produce de c tre gospodariile individuale, ridicate de c tre R.A.G.C.L. i prevederile HCL Caracal nr. 46/31.03.2008 referitoare la stabilirea cantit ii de de euri municipale ce vor fi pre colectate, colectate i transportate de c tre SC IGO SA Caracal de la persoane fizice care locuiesc în imobile tip condominiu este prezentat de d-nul consilier Stanciu C t lin care arat c proiectul de hot râre a primit aviz favorabil în comisia de specialitate.

D-nul consilier Pavel Cristian arat c a primit multe întreb ri de la societ ile comerciale i anume modul cum li se stabile te lor cantitatea de de euri, iar dup discu iile purtate cu directorul economic nu a primit suficiente l muriri, cerând i un document în acest sens, întrebând în continuare cum se stabile te cantitatea de gunoi pentru societ i. Mai arat c s-a intrat în legalitate cu persoanele fizice, ar trebui s se intre în legalitate i cu societ ile, s se spun cum se stabile te cantitatea de gunoi.

D-nul Primar arat c a a cum s-a stabilit i la persoanele fizice nu po i decât s iei ni te cantit i în conformitate cu legisla ia în vigoare i pe care o hot r te consiliul local, pentru c tim, din practic , c po i s stabile ti 0,75 pe persoan cum este la persoanele fizice, unele

persoane putând să pună în pubelele respective o cantitate mai mare de 0,75. Consider că cel mai bine ar fi, dar nu crede că în momentul de față se poate rezolva această problemă așa cum se procedează în alte localități și anume ca operatorul care colectează deeurile menajere, efectiv să le cântărească întreaga cantitate de gunoieri, să le emit pe loc factură cu chitanță și să plătească pe loc, aceasta fiind cea mai bună soluție. Până atunci se face o cantitate pe care o negociază agentul economic cu furnizorul de servicii, fiind un contract între părți și ei stabilesc de comun acord care este cantitatea având și un istoric în urmă.

Supra vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate.

4. Proiectul de hotărâre nr.127/25.06.2015 referitor la modificarea și completarea Anexei nr. 4 la H.C.L. nr. 110/28.07.2014 referitoare la bunurile din proprietatea publică sau privată din municipiul Caracal aferente serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat al municipiului Caracal care au fost concesionate de către Asociația "ROMANA I SERV" către operatorul S.C.A.D.P.P. CARACAL S.R.L. este prezentat de d-nul consilier Stanciu Cătălin care arată că proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil în comisia de specialitate.

Supra vot, proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate.

5. Informații, întrebări și interpellări.

D-nul consilier Ștefănescu Smarandache Nicolae îl întreabă pe d-nul secretar dacă are răspunsul la interpellarea și la întrebarea pe care le-a pus la ordină trecută și anume răspunsul scris și comunicarea prin care a fost convocat administratorul special ADPP.

D-nul secretar prezintă numărul comunicării prin care a fost convocat administratorul ADPP, iar pentru interpellare urmează să se dea răspunsul în scris.

D-nul consilier Ionescu Dan Valentin dorește să știe care este situația marcajelor pentru că se circulă foarte greu mai ales pentru pietoni, în centru nu se mai văd marcajele mai ales la trecerile de pietoni și întreabă lumea ce se întâmplă.

D-nul Primar arată, ca întotdeauna, în conformitate cu OG 34, se desfășoară o licitație, iar când se finalizează licitația se vor rezolva și problemele cu marcajele, purtându-se discuții și cu poliția circulației în acest sens, sperând că luna care urmează să se finalizeze și să se înceapă marcajele în localitate.

În continuare, face o informare și anume că a finalizat împreună cu comisiile de la Ministerul Mediului, comisiile de la Compania de Apă Olt, reprezentanții AM-ului care se ocupă de proiectul cu fonduri europene, modernizare, reabilitare, extindere rețele de apă canal în municipiul Caracal.

Mai arată că străzile care vor beneficia de aceste lucrări pe fonduri europene sunt în număr de 124 și vor fi publicate și pe site-ul primăriei și pe Videojurnalul Caracalean, iar toate străzile din municipiul Caracal care au construcții în momentul de față ridicate, vor beneficia de aceste rețele de apă canal. De asemenea, menționează că la finalul acestui program european 2014-2020, asigură că municipiul Caracal va avea rețeaua de apă canal în conformitate cu normativele europene, cu toate puțurile modernizate, cu toate stațiile de repompare și cu stația de epurare. A fost o muncă asiduă și suntem primul UAT la care se lucrează deja la ridicările topografice la proiecte, sperăm că UE să găsească soluții astfel încât, dacă se termină mai repede proiectarea pentru municipiul Caracal, să nu așteptăm după celelalte UAT-uri care fac parte din ADI Olt ca să se facă licitații pentru executarea lucrării, dacă vor fi de acord cu scoaterea la licitație a acestor lucrări, în momentul în care se termină executarea pe fiecare UAT, sperăm că în această toamnă să înceapă lucrările de extindere și reabilitare apă canal în municipiul Caracal, dacă așteptăm răspunsul de la UE și în cel mai defavorabil caz, lucrările vor începe în primăvara anului 2016. Sperăm totuși să găsim în alegere acolo și să putem să beneficiem de aceste lucrări începând din toamna acestui an.

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, președintele de ordină, d-nul consilier Ștefănescu Viorel Octavian declară închise lucrările de ordină.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

SECRETARUL MUNICIPIULUI,

ȘTEFĂNESCU VIOREL OCTAVIAN

VIOREL EMIL RĂDESCU